

我们的节日·重阳节——传承与发展研讨会举办

本报讯(记者付凤臣)10月14日,由中国民协、省文联主办,中国文联民间文艺艺术中心、省民协、市文联、曹县县委、县人民政府承办的我们的节日·重阳节——传承与发展研讨会在曹县举行。中国文联副主席、中国民协主席潘鲁生,中国文联民间文艺艺术中心主任徐鹤鹏,市委常委、宣传部部长陈强,市政协副主席张乾山出席研讨会。

潘鲁生在讲话中指出,要坚持立足当地、因地制宜、传承发展,积极创新传统节日的形式和载体,深入挖掘传统节日的文化内涵。要深入开展形式多样的群众性

节日活动,更好地发挥优秀传统文化的滋养和引导作用。要加大“我们的节日”宣传推广力度,努力营造浓厚舆论氛围和良好文化环境。

陈强在致辞时说,市委、市政府高度重视文化工作,相继出台系列文件,采取有效措施,全市文化旅游、非物质文化遗产保护、优秀传统文化传承等实现跨越式发展,文化建设呈现出繁荣活跃的崭新局面。同时,大力推进民间文艺进校园活动,面塑、泥塑、剪纸等传统工艺走进了学校。

会上,相关专家围绕“我们的节日·重阳节”展开研讨,进行了精彩发言。

全国基层中医药先进单位创建接受“国检”

本报讯(记者孟冰)10月14日至15日,国家中医药管理局考核专家组一行来我市,通过实地走访、查阅资料、召开通报会等方式,对我市全国基层中医药工作先进单位创建进行检查。副市长侯健出席通报会。

专家组一行先后赴菏泽市直、定陶区、单县、曹县,深入综合医院、中医医院、社区卫生服务中心、乡镇卫生院、卫生室等单位进行实地检查,并查阅相关资料,对我市全国基层中医药先进单位创建进行检查。

在15日召开的菏泽市全国基层中医药工作先进单位创建通报会上,听取了相

王传新来菏调研进口高风险非冷链集装箱货物预防性消毒工作

本报讯(记者孔博)10月14日,省非冷链调研督导组组长、省市场监管局二级巡视员王传新一行来我市调研进口高风险非冷链集装箱货物预防性消毒工作。

座谈会上,王传新听取了我市进口高风险非冷链集装箱货物预防性消毒工作汇报后指出,菏泽各级各相关部门要进一步提高认识,高度重视进口高风险非冷链集

装箱货物预防性消毒工作,加强进口高风险非冷链集装箱货物检测和预防性消毒,健全完善防控链条。要严把消毒质量,做好相关消毒作业人员培训工作。要做好人员核酸检测以及消毒企业备案及消毒证明手续的查验工作,做到“应检尽检”。要压实责任,加强督促检查,组织企业采取切实有效措施做好预防性消毒工作。

市开发区举办转业士官培训班

本报讯(记者孙涛)10月15日,市开发区“2021年度转业士官培训班”开班。培训班由市开发区社会事业发展中心退役军人服务办公室举办,50名转业士官参加培训。

培训班以办公软件知识与操作、公文写作知识与应用等内容展开培训。旨在帮助退役士官掌握基本工作方法,了解企业生产运营方式,为其尽快融入社会架起“知识连心桥”,获得退役军人一致好评。

优化营商环境 创新突破行动

市公共资源交易中心:深化流程改革 提高交易效率

本报讯(记者付凤臣)10月14日,由山东中慧招标代理有限公司来说,以前参加招投标工作,都要经历繁琐的流程和各项准备工作,还要提前安排好时间进行现场投标。但随着市公共资源交易中心招投标全流程电子化,相关材料可在网上提交,对于缺失的交易事项,还可以使用“信用+承诺”的方式,去除了交易“门槛”,同时上线的无需抵押、当天到账“中标贷”,降低了企业融资成本。“公共资源交易精简了办事程序,提高了服务效率,实现了数据多跑路,企业少跑腿,我们真真切切感受到,在招投标领域,越来越站在企业的角度上,为企业考虑。”山东中慧招标代理有限公司负责人说。

企业的好评是市公共资源交易中心持续优化营商环境的结果。今年6月份以来,为充分激发市场主体活力,切实降低市场主体交易成本、减轻企业负担、提升服务效能,市公共资源交易中心精准发力,通过全流程电子化、信用承诺制、上线“中标贷”、CA数字证书免费办理、办理施

工许可无需提供中标通知书等“组合拳”,高质量推进招投标领域营商环境持续优化。

同时,市公共资源交易中心持续推进纵向全过程、横向全领域电子化交易工作,完善全市公共资源交易“一张网”,进一步优化交易事项全程在线办理,市场主体信息在线获取、行政监督指令在线下达。通过应用“远程评标调度系统”“CA互认平台”“专家云签”等功能实现跨地区“远程异地评标”规范化、常态化。

下一步,市公共资源交易中心将继续深入推进公共资源交易体制改革,以打造全省一流的公共资源智慧交易平台为目标,以功能科学化、交易信息化、服务标准化、管理规范化、创新长效化为重点,找准定位、抓住关键、精准施策,加速融入和服务“双循环”新发展格局,努力营造开放、优质、高效的公共资源交易营商环境,激发市场活力,促进全市公共资源交易市场健康有序发展。”市公共资源交易中心主任吕建勇表示。记者杨飞



绿色蔬菜托起富民产业

10月12日,曹县邵庄镇蔬菜保鲜冷库内,工人正在整理小白菜。近年来,邵庄镇依托传统农业发展优势,把发展壮大“油菜产业”作为乡村振兴的主要途径,累计培育蔬菜种植示范村10个,带动蔬菜种植专业村27个,拉动4.5万名农民就业,蔬菜种植成为当地的富民产业。

记者李若生摄

第二十届中华储酒文化节暨年份老酒战略发布会举行



本报讯(记者张慧李萍)农历九月九,花冠储美酒。10月14日,第二十届花冠集团中华储酒文化节暨花冠年份老酒战略发布会举行。省政协第十、十一届副主席陈光,省工业和信息化厅一级巡视员张忠

多家媒体记者出席发布会。

陈光宣布第二十届花冠集团中华储酒文化节暨花冠年份老酒战略发布会开幕。他表示,花冠集团从一个名不见经传的小酒厂成长为现代化的白酒生产企业,是所有花冠人落实实践“实实在在做人、认认真真酿酒”核心价值观的表现。他分析了近些年来自酒业的发展现状,希望花冠集团未来继续踏实做事、实在做人,用心勾调出符合年轻化、时尚化、国际化要求的好酒,做好年份酒这篇文章,提高年份老酒的附加值。

花冠集团董事长刘念波回顾了二十年储酒节发展历程,围绕五年战略规划这一主题,按照时间划分成回望、选择、未来三个不同阶段,逐一做了阐述。今天的花冠集团总占地2100多亩,拥有13000个窖池,13万吨原酒储存能力,原酒储存量达到3.7万吨,成为山东省最大的优质粮食酒生产与储存企业。花冠集团率先扛起中国储酒文化大旗,通过举办储酒文化节让“酒是陈的香”成为国人对白酒品质的最基本认知。刘念波介绍了以年份老酒为战略支点的花冠集团五年战略规划,花冠将借此实现增长模式和发展模式的转变。在产品和品牌方面,将以“花冠鲁雅香”为品牌,打造鲁雅香年份储藏9年、12年和17年产品矩阵,让消费者品味到官方认证的真实年份老酒,为齐鲁大地奉献一杯真实的年份老酒。

中国酒业协会副秘书长刘振国宣读了中国酒业协会白酒年份酒生产资质认定意见,并向花冠集团总经理冯震颁发《中国酒业协会白酒年份酒生产资质认定证书》,向花冠集团副总经理姚元滋颁发《年份酒联盟标准起草人聘用证书》。花冠集团董事长刘念波向中国食品工业协会白酒专家组组长高景炎颁发“花冠年份老酒品质大使”聘任证书。

数最多的储酒文化盛典。

花冠集团副总经理、花冠销售公司董事长郑海峰宣读了花冠集团关于聘任20位中华年份老酒新闻品鉴官的决定,并与刘念波共同为品鉴官们颁发证书。

中华年份老酒新闻品鉴官代表、山东文旅传媒集团有限公司党委书记、董事长庞道锋先生表示,年份老酒在花冠,年份好酒在花冠。信者得,储者信。20年时间,说明花冠集团的初心、坚韧、坚守,说明花冠集团对消费者的负责任心。希望老酒品鉴官们与花冠集团共同成长,共同见证中华储酒文化节的不断发展。

活动最后,中华年份老酒新闻品鉴官共同封存纪念酒。

花冠集团举行储酒节媒体开放日

企业媒体共话年份老酒发展战略

本报讯(记者张慧李萍)10月13日,花冠集团举行中华储酒文化节媒体开放日,本次媒体日活动吸引了30余名中央、省、市及行业媒体记者参与交流、体验调酒。花冠集团董事长刘念波就花冠集团中华储酒文化节20年发展历程及花冠集团年份老酒战略实施规划进行了分享交

一杯好酒,花冠致力于技术的创新与升级、致力于规模的扩张、潜心于企业文化内化与外延,二十载初心不改,终得硕果芬芳。20年间,花冠人不断创新储酒形式,赋予储酒文化节新的内涵,使得储酒文化节在经历了“活动—产品—品牌—平台”四个阶段的蜕变后,成长为全国范围内时间跨度最长、储酒规模最大、参与人

孟海镇:人居环境整治催生乡村美丽“蝶变”

漂亮的花木随风摇曳,墙壁干净洁白、井然有序的院落让人舒畅惬意。10月12日,记者走进定陶区孟海镇琉璃庙村,一点也看不出几个月前“乱糟糟”的模样。这是孟海镇人居环境提升后的一个缩影。今年以来,孟海镇以治理村庄“脏、乱、差”为突破口,动员镇村干部带动群众扎实做好农村人居环境整治村庄清洁行动,全面改善农村人居环境。

做好硬件设施建设是环境提升的基础,为此,孟海镇积极开展排污系统改造工程,逐村实施坑塘污水治理、雨污分流、垃圾清运等一系列环境整治工程,全镇21个村先后有5个村实施了坑塘污水治理、垃圾清运、残垣断壁改造等一系列环境整治工程,保洁员每天两次上门收集村民的生活垃圾,通过“村收集、镇运输、区处理”的体系,实现村庄全域垃圾不落地。“前些年,在我们的小巷子由于凹凸不平,排水不畅,每次下雨胡同内都积水。”琉璃庙村村民刘贵祥说。

除了硬件的缺失,让很多村民感受最深的还是脏乱差问题。孟海镇以清脏、治乱、增绿三个方面下手,开展了大规模的环境集中整治行动,先后出动挖掘机、铲车、垃圾清运车共200余辆,清运

垃圾80余吨,拆除残垣断壁200处、4800米、粉刷墙体16万平方米,安装绿化栅栏1.4万米。“以前这里杂草丛生,无人管理,蚊蝇乱舞。经过改造,舒服多了,饭后,大伙三五成群聚在这里乘凉,拉家常,非常舒心。”车刘村村民张德印感叹说。为了保证农村卫生整治效果,孟海镇还结合“学党史办实事”,组织200多名党员志愿者加入到整治行动中,以改变影响农村人居环境的不良习惯为重点,配合村委会工作人员逐户走访,晓之以理,动之以情,大力宣传治理农村环境污染的必要性和紧迫性,动员家家户户各自打扫好自己宅前屋后的卫生,保持巷道干净。

在开展卫生整治的同时,孟海镇还努力帮扶村民发展特色产业走上致富路,充分盘活闲置宅基、废坑塘等土地20余亩。党委书记刘先起介绍说:“下一步,孟海镇将持续把改善农村人居环境和提升群众幸福感结合起来,结合现有产业大力发展战略农产品加工和劳动密集型产业,持续推进美丽乡村建设,推动群众在家门口就业和集体持续增收,真正使村集体壮大起来,村民富起来。”

通讯员周乘铭记者刘卫国



多措并举 排水除涝

日前,单县黄岗镇烟庄村干部杨彦群(左一)带领群众排除农田积水。单县把保障人民群众生命财产安全放在第一位,组织基层干部群众,多措并举,全力排除农田、村庄积水,有效排查化解风险隐患,确保农村群众顺利安全度过汛期,将灾害减少到最低限度。

通讯员刘厚珉记者王富刚摄

全力以赴排涝